三年级数学上册第一单元试卷（苏教版）

一、填一填。(每空1分，共29分)

1. 12的3倍是(     )，12是3的(　　)倍。
2. 2个十乘3得(   )个十，是(   )。2个百乘4得(   )个百，是(   )。
3. 口算5×16时，可以先算(   )×(   )，再算(   )×(   )，最后算(   )＋(   )，得(   )。
4.0×1×2×3×4×5的积是(   )。
5. 最小的两位数乘最大的一位数，积是(   )。
6. 234×4的积是(   )位数，432×4的积是(   )位数。
7. 在 [image: image16.png]mRL
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里填上“＞”“＜”或“＝”。
46×7 [image: image2.png]


 7×46　3000 [image: image3.png]


 502×6　　38×8 [image: image4.png]


 38×2×4

85×0 [image: image5.png]


 0＋85　106×6 [image: image6.png]


 160×6  102×3×3 [image: image7.png]


 102×6
8. 小芳每天写15个毛笔字，如果她坚持写一个星期，一共能写(   )个毛笔字。
9.[image: image8.png]


28×4，要使积是三位数，[image: image9.png]


里最大填(   )。[image: image10.png]


28×4，要使积是四位数，[image: image11.png]


里最小填(   )。
10.
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二、辨一辨。(每题1分，共5分)

1. 250×4的积的末尾只有2个0。
(　　)

2. 238×3的积是700多。
(　　)

3. 三位数乘一位数，积可能是三位数，也可能是四位数。
(　　)

4. 3个32相加的和等于32的3倍。
(　　)

5. 两个数相乘的积，一定比它们的和大。
(　　)

三、选一选。(每题1分，共5分)

1. 63是9的多少倍？正确的算式是(    )。
A．63×9　
B．63÷9
C．63－9
2. 340×5的积的末尾有(    )个0。

A．1  
B．2  
C．3

3. 要使 [image: image13.png]


65×3的积是三位，[image: image14.png]


里最大填(    )。
A．2  
B．3  
C．9
4. 军军沿100米的道路走了3个来回，他一共走了(    )米。

A．600  
B．300  
C．103
5. 一袋面粉48元，买4袋这样的面粉，大约需要(    )元。
A．200  
B．160  
C．300
四、算一算。(每题12分，共24分)

1. 直接写得数。

42×2＝　　　　5×200＝　　　　3×202＝　　　　900×9＝
3×90＝  
700×4＝  
3×220＝  
40×5＝
11×8＝
0×120＝ 
3×33＝  
142×2＝
2. 用竖式计算。
24×3＝　　　　　　67×7＝　　　　　　3×123＝

8×290＝  
304×8＝  
226×5＝
五、生活中的数学。(1题5分，2题6分，共11分)

1.小丽中午回家吃饭，小红中午不回家，在学校吃饭，每天上学和回家谁走的路多？多多少米？
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2.今天早上小丽上学走到学校门口时，发现作业本没有带，她又回家拿再到学校，小丽今天早上上学共走了多少米？
六、按要求完成下面各题。(5题6分，其余每题5分，共26分)

1.(变式题) 买2张成人票和1张儿童票，一共需要多少元？
[image: image1.png]



2. 王叔叔平均每小时检测138个零件，他6小时能检测完800个零件吗？
3.(变式题) 2020年有52个星期零2天，2020年共有多少天？
4. 用卡车运来5车水泥，每车160袋，用去470袋，还剩多少袋水泥？
5.(变式题) 小红看一本课外书，已经看了3天，平均每天看36页。
(1)小红已经看了多少页？
(2)第4天小红从哪一页开始看？
第1单元答案

一、1．36　4　        2．6　60　8　800
3．5　6　5　10　30  50　80
4．0　        5．90　             6．三　四　
7．＝　＜　＝　＜　＜　＞　        8．105
9．2　3　10．594　525　840
二、1. √　2.√　3.√　4.√　5. ×
三、1.B　   2.B  　3.A　  4.A    5.A
四、1．84　1000　606　8100　270　2800　660　200　88　0　99　284
2．24×3＝72　
      67×7＝469     3×123＝369 
     

 8×290＝2320    304×8＝2432  
226×5＝1130
五、1．320×4＝1280(米)　860×2＝1720(米)
1720＞1280　1720－1280＝440(米)
答：小红每天上学和回家走的路多，多440米
2．320×3＝960(米)   答：小丽今天早上上学共走了960米。
六、1．20×2＝40(元)　40＋15＝55(元)   答：一共需要55元。
2．138×6＝828(个)　828＞800   答：他6小时能检测完800个零件。
3．52×7＝364(天)　364＋2＝366(天)   答：2020年共有366天。
4．5×160＝800(袋)　800－470＝330(袋)   答：还剩330袋水泥。
5．(1)36×3＝108(页)     答：小红已经看了108页。
(2)108＋1＝109(页)     答：第4天小红从109页开始看。
